

# STANKOVSKO

Listovka vydávaná AS Staňkov



PŘÍJEMNĚ PROŽITÍ  
SVĚTEČNÍCH DNŮ,  
HODNĚ ZDRAVÍ, ŠTĚSTÍ A POHODY  
PŘEJEME VŠEM NAŠIM OBČANŮM.

## Odovědnost máme všichni

Společně usilujeme o rozvoj socialismu na všech úsecích našeho hospodářského a společenského života. Chceme, aby se současným i budoucím generacím žilo stále lépe, kulturněji, v pěkném životním prostředí, s pěknými vzájemnými lidskými vztahy.

Hlavním naším společným úkolem a cílem je vychovat z mladých lidí poctivé, pracovitě a odpovědné občany - budoucí otce a matky.

V současné době však nemůžeme být spokojeni s chováním a jednáním některých mladých lidí mezi sebou, ke svým rodičům a k ostatním občanům. Nelze se nadále s tímto stavem smířovat. Je nejvyšší čas důsledně a účinně napravovat.

Žádáme občanské výbory o pomoc na jednom úseku kulturně společenského vyzítí mládeže. Působte na rodiče a jejich prostřednictvím na jejich dospívající syny a dcery, aby se při společenských akcích, zejména tanečních zábavách chovali slušně, aby nepožívali alkoholické nápoje a chodili na všechny zábavy vhodně oblečení.

Bylo by třeba, aby se rodiče občas šli podívat za svými dospívajícími dětmi na taneční zábavy, na to, jak se chovají a jednají, jak dbají jejich výchovného vlivu.

V každém případě by rodiče měli vědět, kde jejich dospívající děti jsou, jak se chovají, s kým se stýkají, jak jednají vůči ostatním mladým a starým lidem.

Ve spolupráci s kulturní komisí MěstNV současně žádáme složky NF, které taneční zábavy pořádají, aby bezpodmínečně zajistily tyto základní požadavky: nepodávat alkohol. nápoje mladistvím a podnapilým, trvat na slušném oblečení všech návštěvníků, zaručit, aby prostředím bylo po estetické stránce na dobré úrovni. Nedopustit vandalismus a hrubost jedinců. Rušitele z řad návštěvníků vykázat a brát k zodpovědnosti.

V tomto obsahu dáváme důrazný požadavek na všechny vedoucí restaurací a pohostinství navíc s tím, aby při tanečních zábavách a diskotékách měli dostatek levných a kvalitních nealkoholických nápojů.

Doporučujeme složkám NF, aby při pořádání akcí nehleděly jen na finanční přínos, ale zásadně a v první řadě na kulturně výchovnou kvalitu pořádané akce, jakož i výběr účinkujícího hudebního souboru.

Jsme přesvědčeni, že rodiče, OV, složky NF a my všichni uděláme vše pro to, abychom v duchu naší české tradice vychovali z dospívající mládeže slušné, ohleduplné a zodpovědné lidi, budoucí rodiče.

Toto ať je prvořadý úkol a požadavek všude - v rodině, na pracovištích, ve veřejném životě.



# Blahopřejeme



- k životnímu jubileu

- 5.12. - Cyteráková A., 305/I 87 let
- 16.12. - Plas J., 55/II 93 let
- 23.12. - Vinš J., 92/II 92 let

- do dalších let přejeme hodně zdraví, spokojenosti a životního optimismu.

- SPOZ -

## NÁZORNÁ AGITACE

Hodnocení názorné agitace bylo provedeno 23.11.1987 zástupci KKŠ, OB a AS. Nejlépe upravenou skříňku měly

- Český svaz žen I a II
- Svaz československo-sovětského přátelství
- Český rybářský svaz
- Spolek přátel žehu

Komise vyslovuje poděkování za pěknou výzdobu agitačních skříňek k 70. výročí VŘSR a MČSP.

- OB -

## SPOLUPRÁCE A NADŠENÍ

- vedlo Pionýrskou skupinu ve Staňkově a VÚ z Holýšova k uskutečnění akce: „Jak znáš své město“, která proběhla dne 28.11.1987. Soutěže se zúčastnili jiskry a pionýři, ale i děti, které v PO nepracují a měly chuť se netradičně projít po svém městečku a dozvědět se o něm svým přičiněním něco nového.

Soutěžní dopoledne bylo zahájeno v 10 hodin u klubovny vodáckého oddílu Albatros- patrona jmenované akce.

Tříčlenná družstva vycházela po třímínutových intervalech s tužkou a papírem v ruce, kam členové zapisovali výsledky pátrání a odpovědi na otázky, které nacházeli na trati vedoucí po ulicích Staňkova. Soutěžící si museli pozorně prohlédnout výlohy obchodů, zjistit název patronátního závodu, služby poskytující KS města Staňkova obyvatelstvu a spoustu dalších zajímavých poznatků potřebných v každodenním životě.

V chladném podzimním počasí přišla všem malým závodníkům k chuti teplá polévka připravená vodáckým oddílem.

Zdárný průběh soutěže pomáhali zajišťovat příslušníci VÚ z Holýšova. Vojáci kontrolovali znalosti dětí o pravidlech silničního provozu a plnění praktických úkolů.

Na závěr si pionýři a ostatní účastníci mohli prohlédnout ukázky voj. techniky, kterou pro ně přivezli příslušníci VÚ.

Po ukončení každý soutěžící obdržel odměnu zakoupenou SRPŠ při ZŠ ve Staňkově.

- H.H. - PS Staňkov-

## Pokrokově i v pohřebnictví

Společnost přátel žehu jako zájmová organizace má pokrokové poslání:

přispívat k ateistické výchově socialistického člověka odmítáním neskutečné představy o posmrtném životě, usilovat o rozvoj kremačního hnutí, rozšiřovat počet pohřbů žehem a v duchu nových social. občanských tradic usilovat o důstojné rozloučení a uložení zpopelněných tělesných ostatků zemřelých.

Toto poslání se místnímu odboru SPŽ Staňkov v plné míře daří realizovat teprve v posledních letech díky obětavosti skupiny členů organizace.

Prvořadá pozornost je věnována urnovému háji. Odstraněním překážejících přestárých stromů se získala další místa pro uložení urn pod epitafní desky. Výsadbou 100 okrasných keřů se opět zlepšil celkový vzhled Sadu vzpomínání.

Převažující vsypy popela do jamk. vsypové loučky jsou pietním, estetickým a ekonomicky nenáročným způsobem ukládání zpopelněných ostatků zesnulých. Rychle se užívá zvláště proto, že akt probíhá při reprodukované vážné hudbě s náležitou vážností a odpovědností obou obřadníků. Působivost důstojného obřadu zvyšuje i zapálený řecký ohen. Podstavec s válcovitým pylonem a řeckou mísu při nízkých nákladech opatřil a za pomoci Jakuba Dietze ze Semošic odborně zabudoval Ant. Šimka, jeden z nejobětavějších brigádníků. Po celou dobu provozu v urnovém háji zcela bezplatně provádí všechny zednické práce. Jemu patří veřejné poděkování za 25 let nezištné pomoci.

V duchu hesla: Československo-země bez hřbitovů, šetříme půdou a celoročně péčí o zelené plochy urnového háje pěstujeme ke zkrášlení životního prostředí. 340 hodin letošní obětavé práce je výsledkem kolektivní aktivity a splněným závazkem, uzavřeným na počest 70. výročí VŘSR.

Žeh je pokrokovou formou pohřbu, vychází z marxistického vědeckého světového názoru: v přírodě vše zákonitě vzniká a zaniká. Převažuje nad pohřby do země. Vzrůstající členská základna MO SPŽ Staňkov je příslibem, že propagované pokrokové myšlenky moderního pohřebnictví i nadále budou ovlivňovat společenské vědomí našich spoluobčanů při rozhodování ve chvílích nejtěžších.

Josef Žáček  
předseda MO SPŽ

Výtisk povolen odborem kultury ONV  
pod povolovacím číslem 340-102-086